

圣经讲解/见证/医治和代祷服事

讲员简介：

扎克 Zach 牧师是得胜生命杜兰特校区的主任牧师。自 2010 年以来一直在教会担任各种志愿者和工作人员职位。他和他的妻子瑟琳娜牧师有 5 个孩子。扎克热衷于看到人们通过圣灵的力量体验基督的真实性。他最喜欢做的事是和瑟琳娜一起旅行。他们会让圣灵带领，说预言、知识和智慧的言语来服事和代祷。

主题：让耶稣成为我们生命的中心，接待祂进心里，自己蒙福；接待祂进生活中，生活蒙福；接待祂进家庭中，家庭蒙福；接待祂进婚姻中，婚姻蒙福。因为神爱我们，祂要我们丰盛！

约翰三书 2 亲爱的兄弟啊，我愿你凡事兴盛，身体健壮，正如你的灵魂兴盛一样。

基督徒也会面对很多的困难和拦阻，如何才能专心注目耶稣？困难只是要使我们分心，每个人必须作一个决定：选择靠信心而活，还是靠眼目看得见的世界而活。

圣经清楚记载，许多人也亲身经历到：耶稣所在的地方，就有丰盛。我们可以将自己的不足、缺乏交给神，领受祂带来的一切丰盛。

让耶稣成为我们的生命中心，祂用盼望来取代绝望，用爱和和平来取代仇恨和愤怒。祂会将我们的混乱、忧伤、恐惧和缺乏换成平安、喜乐、安稳、足够有余和丰盛。

~~~~~

### 分享的目的和经文：

罗 1:11 因为我切切地想见你们，要把些属灵的恩赐分给你们，使你们可以坚固。

罗 1:12 这样，我在你们中间，因你与我彼此的信心，就可以同得安慰。

主耶稣说，他的话是灵和生命。约翰福音 6:63 使徒保罗对哥林多教会说，但与主联合的，便是与主成为一灵。今天我们感受到耶稣对你们的爱，是丰盛的！祂要给你祂的爱的礼物！

在约 10:10 耶稣说到丰盛。盗贼来，无非要偷窃、杀害、毁坏；我来了，是要叫羊（或作“人”）得生命，并且得的更丰盛。

因为神爱我们，祂要成为我们的生命之中心，在家庭，关系当中，要透过祂的爱子耶稣把丰盛带给我们。（而盗贼/魔鬼对人类，特别是对神的儿女充满仇恨，要人痛苦、缺乏，甚至造成死亡。）

使徒保罗告诉我们，神的所有应许在基督里都是“是”和“阿门”！神有丰盛的应许给我们的生命、生活和家庭。当耶稣成为我们的生命中心，我们就踏入这些应许。我们学习到如何将祂接进心里、一切关系和生活里就都会蒙福。这样也就没有给敌人任何立足之地。

撒母耳记下 6 章 10-11 节记载大卫王把神的约柜运到迦特人俄别以东家中。耶和华因为约柜赐福给俄别以东的家和一切属他的。主耶稣是约柜的实现，当我们邀请耶稣进入我们心中，神的应许不论有多少，在基督都是是的，所以借着祂也都是实在的，叫神因我们得荣耀。（林后 1:20）

但是，敌人（魔鬼）会来使我们分心，不再专注耶稣，我们必须每天选择专注耶稣，和相信祂的丰盛应许是给我们的，相信我们的家应该像俄别以东家一样充满极大的祝福！他们的邻舍必定看见他们家的极大平安、极大喜乐，牲畜也蒙福，足够有余分给别人，许多人都要做他们的朋友。

我们家有比约柜更好的，我们信了耶稣的人有比所有的约更伟大的神！我们的邻居和亲戚一定会注意到我们家和家人的丰盛：爱、平安、良善，因为耶稣是我们的中心，而祂来就是要我们得生命，而且得的更丰盛。

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

**让我们的心向神的话语敞开，像园子**，让种在我们心里的种子，能够长出果子来，会生出医治！虽然我们生活不同，我们却在园子上相似，种植，和看着收成。

神的话语是活的，是会行动的，它会成就它被发出去要实现的事。神的话是种子，有结出果实的潜能。我们有接受的选择。我们要负责照料，耕作我们的心中的园子。如何做到？听到，但不知道有用吗？我想要丰盛，但不知道从何下手？今天神给你一个园子的图像，你带着感恩来耕作那地，听到我们给你的话语，你负责开启耳朵，以感恩的心来领受。

### **如何领受这属灵的礼物：**

思想一下和看见你在那一个生命领域有魔鬼的活动，那就是你要领受耶稣的生命和祂的丰盛的领域。譬如，你感觉到绝望的，沮丧的，气馁的地方需要喜乐进来。被圣灵提振/更新的地方。可能在你的家，工作地方。当我们决心跟随耶稣，要领受祂要给我们的，祂会拿走祂不要我们拥有的东西，用盼望来取代绝望，用爱和平取代仇恨和愤怒，仇敌的东西是收缩并挤压并拿去，神的事让我们自由，敞开心扉，敞开双手，接受更多祂的丰盛。

我们的家不应该以我们的文化为中心，或以舒适或便利为中心，或以严厉规则和律法主义为中心。我们的心和家应该以耶稣为中心，和祂给予生命的恩典。

### **引用经文**

约 10:10 盗贼来，无非要偷窃、杀害、毁坏；我来了，是要叫羊（或作“人”）得生命，并且得的更丰盛。

罗 1:11 因为我切切地想见你们，要把些属灵的恩赐分给你们，使你们可以坚固。

罗 1:12 这样，我在你们中间，因你与我彼此的信心，就可以同得安慰。

来 4:12 神的道是活泼的，是有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵、骨节与骨髓，都能刺入、剖开，连心中的思念和主意都能辨明；

诗 23:6 我一生一世必有恩惠慈爱随着我，我且要住在耶和华的殿中，直到永远。

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

### **关于处理愤怒的教导：**

**罪会使我们与神隔离，愤怒就会这样。**

恐惧、愤怒是因为怕失去，我们应该转向耶稣，在祂完全地爱中接受医治；

恐惧使你靠自己争取，赚取，要知道耶稣已经为你提供了一切，祂是神的爱—已经为你提供了。

**惧怕与爱之间的区别：惧怕是想要控制；爱是信靠！**

### 引用经文：

箴 15:1 回答柔和，使怒消退；言语暴戾，触动怒气。

太 11:29 我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。

弗 4:26 生气却不要犯罪，不可含怒到日落，

我们的心就像是装满杂物的抽屉，盗贼就藏在其中。邀请圣灵，将心里的杂物去除，装满神的东西，敞开我们的心，我们的手邀请耶稣，每天都这样作。

### 引用经文：

路 6:45 善人从他心里所存的善，就发出善来；恶人从他心里所存的恶，就发出恶来。因为心里所充满的，口里就说出来。”

约 16:13 只等真理的圣灵来了，他要引导你们明白（原文作“进入”）一切的真理；因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来，并要把将来的事告诉你们。

约 16:14 他要荣耀我，因为他要将受于我的告诉你们。

约 16:15 凡父所有的，都是我的，所以我说，他要将受于我的告诉你们。”

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

### 问题与回答：

#### **1、我的祈祷有力量是取决于生命的果实**

答：雅 5:16 所以你们要彼此认罪，互相代求，使你们可以得医治。义人祈祷所发的力量是大有功效的。

罗 4:3 经上说什么呢？说：“亚伯拉罕信 神，这就算为他的义。”亚伯拉罕信神就算是他的义，不义的行为不能改变我们义的身份。彼此认罪、互相代求不是为了得饶恕，而是为了得医治。不义的行为只会改变一些对于神和自己的看法，这就是为什么它可以影响到我们的祷告。当我们犯了一个错误，并不是说我们变得没有能力了，而是对魔鬼的欺骗变得更容易上当。当没有生命的果子时，其实是对仇敌开了门，容许欺骗，牠是谎言之父，告诉你“因为你犯了错，所以变得糟糕，你应该作什么……”这是律法的灵。但真相是，你已经被饶恕了。当我们被圣灵提醒，我们是义的，已经被饶恕了，就能够正确的祷告了。耶稣说，住在主里面的，就会多结果子。

#### **2、圣灵、天父、耶稣在我们心里发出的声音是一样的吗？**

答：是的。耶稣说，圣灵将会受与祂的启示给我们，神通过很多方式说话，祂通过圣经与我们说话，也通过祂的创造物与我们说话，通过梦对我们说话，祂通过异象对我们说话，也通过预言对我们说话，通过心中灵的声音与我们说话，圣灵、圣父、耶稣是一体的。神的声音使我们结出更多生命的果子，如果相反，就不是神的声音。

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

2023 医治与丰盛生命特会视频清单：

[https://youtube.com/playlist?list=PLbXsm6kaXq7nm8VqIYCGj3MCpE1\\_fUBUr](https://youtube.com/playlist?list=PLbXsm6kaXq7nm8VqIYCGj3MCpE1_fUBUr)